



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, сбившего на автомобиле женщину и ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного 15 отдела полиции УМВД России по Невскому району Санкт-Петербурга Николая Мирошкина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения повлекшее по неосторожности смерть двух лиц). Из материалов уголовного дела следует, что вечером 15 апреля 2012 года Мирошкин, управляя автомобилем «Хонда», сбил на пешеходном переходе, расположенном на улице Руставели, женщину и ученика 6 класса, которые скончались на месте происшествия. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении ему обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

16 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515498>